

# ЗНАМЕЊА НАШИХ ДАНА: ПРЕСУШУЈЕ БИБЛИЈСКА РЕКА ЕУФРАТ

од катал на 3. јуна 2016.



Данас читати пророчанства — то је као читати новине:  
тако је све јасно написано.

Старац Пајсије Светогорац

Наш уважени сарадник Владимир Димитријевић је говорио, у свом тексту **„Знамења наших дана“, о два знамења која потврђују да се Апокалипса испуњава пред нашим очима. Прво је – пресушивање библијске реке Еуфрат, а друго – промаљање православних крстова, у цркви Свете Софије, кроз малтер којим су их Турци прекрили у 15. веку, када су ову велику православну светињу претворили у џамију.**

У наставку доносимо фотографије које приказују оба поменута знамења.

## Уредништво

+++

Шеста труба и друго зло.

„И шести анђео затруби, и чух један глас од четири рога златнога жртвеника који је пред Богом, где говори шестоме анђелу који имаше трубу: Одреси четири анђела који су свезани на великој реци Еуфрату. И бише одрешена четири анђела припремљена за час, и дан, и месец, и годину, да побију трећину људи. И број војске на коњима беше две стотине милиона; и чух њихов број.“

(Откр. 9,13-16)

Седам анђела изливају седам чаша гњева. Велики бој код Армагедона.

„И чух громки глас из храма где говори седморици анђела:  
Идите и излијте седам чаша гнева Божијега на земљу./.../

И шести изли чашу своју на велику реку Еуфрат; и пресахну вода њезина, да се приправи пут царева са истока сунчевога. И видех где из уста аждаје и из уста звери и из уста лажнога пророка излазе три нечиста духа као жабе; Јер ово су духови демонски који чине чудеса, и одлазе царевима целе васељене да их скупе на бој за Дан онај велики Бога Сведржитеља. Ево долазим као лопов; благо ономе који бди и који чува хаљине своје, да не ходи наг и не виде срамоту његову. И сабра их на место, које се јеврејски зове Армагедон.“

(Откр. 16: 1, 12-16)

+++

Древне грађевине су почеле да израњају из воде како је Еуфрат почео да пресушује.

Слика Еуфрата у Ирачкој западној провинцији Анбар.

Стене које су некада биле потопљене сада откривају древне гробнице у стенама.



+++

КРСТОВИ КОЈИ СЕ ПРОМАЉАЈУ КРОЗ МАЛТЕР У ЦРКВИ СВЕТЕ СОФИЈЕ У ЦАРИГРАДУ



Фото: NYT, <http://apologet.spb.ru/>